

不会走，不会说

# 男童患怪病 面似老人



□晚报记者 马治卫 文/图

发现：俩小孩脸长得像“老头”

日前，记者在鹿邑县赵村乡胡山行政村侯庄，偶然看见两个“怪异”的小男孩，他们虽然已有七八岁，但神情呆滞，眼窝深陷，脸上不仅成块成块地掉皮，而且还有不少“老年斑”，像两个小老头。为挽救“未老先衰”的孩子，其家人表示，他们愿意把其中一个送到医疗机构做试验性治疗。

讲述：一家出俩“畸形儿”

“这俩男孩是兄弟，今年一个八岁、一个七岁，因为有病不会说话，不会走路，连吃饭都要喂。”男童的爷爷桑发禹说，这两名得怪病的男孩是他的孙子，大的叫桑紫宣，小的叫桑紫恒。桑紫宣刚出生时白胖白胖的，桑紫恒1岁多时会叫“爸”“妈”，会喊“狗”“猫”。没想到长着长着，他俩不仅容貌



变了，连话也不会说了，一家同时出现两个“畸形儿”。

苦衷：四处求医病情依旧

“自从发现俩孩子不正常，俺就带着他们四处求医，但没啥效

鹿邑县赵村乡胡山行政村侯庄有两个“怪异”的小男孩，虽然已经七八岁了，但因身患怪病不会走、不会说话，而且脸上有不少“老年斑”，像两个小老头。为挽救“未老先衰”的孩子，其家人表示，他们愿意把其中一个送到医疗机构做试验性治疗。

院看皮肤病看得好，他曾带着俩孙子专门去治疗，但治疗后病情依旧。

烦恼：孩子病症目前不确诊

孩子到底患的是啥病？桑发禹说，他带俩孙子到郑州、哈尔滨等地治疗时，医生有的说他们患的是丙酮酸症，有的说他们基因有问题，需要做肝细胞移植，还有医生认为他们患的是儿童早衰症，但到底是什么病，目前依然没有确诊。

想法：愿将孩子送做试验性治疗

“与其看着孩子等死，不如想办法挽救。”桑发禹说，他愿意把其中一个孙子送给医疗机构做试验性治疗。“把一个孩子送出去做试验性治疗，一旦治愈，另一个孩子也就有了治愈的希望。”桑发禹坦言，为了孙子，他不怕吃苦受累，就怕孙子跟着自己受罪。他希望有医疗或科研机构能伸出援手，救救这俩可怜的孩子。



网友“南方都市报评论”

郸城县宁平镇马庄行政村7个自然村之间的路为什么不修？人家其他县里乡下5年前就修了水泥路……

网友“w123456”

又停水了，近期商水县城总是停水，水厂说是因为停电，没办法。

网友“淮阳强强”

淮阳龙湖有人电鱼，谁来管管（下图）。



网友“游泳马拉松”

项城综合整治，大挂过街横幅，弄这么多，是不是浪费啊（下图）。



网友“清香素雅”

我是沈丘县冯营乡李寨行政村李寨自然村人。我妻子1978年2月16日出生于沈丘县冯营乡洪山庙行政村洪山庙自然村，现住沈丘县冯营乡李寨行政村李寨自然村，至今没有户口，没有身份证。我多次找冯营派出所要求为我妻子办理户口登记，办理身份证，可派出所每次都说研究研究，然后就没了下文。没有身份证，不能出外打工，不能办理相关医保手续，恳请相关部门予以关注。

网友“一世情缘”

商水城巴公路上到处是沙子堆，本来路就不好走，现在更难了。不知道是哪个部门负责的，一直没有人管。

网友“陈州淮阳人民”

4月17日，淮阳城关镇将举行抽考，教师为了让自己的学生考个好成绩，中午、晚上给学生布置大量作业，让学生苦不堪言。难道一纸试卷、一个毫无意义的高分对你们就那么重要？是不是只有这样才能体现出你们的教育水平？

本栏目内容摘自中华龙都网网友评论，不代表本报观点。



## 郁金香 争艳“独秀园”

4月9日，一名游客在淮阳太昊陵景区“独秀园”里用手机近距离拍摄怒放的郁金香花。

眼下，正是郁金香盛开的时节。在以松柏造型闻名的太昊陵“独秀园”里的郁金香花田里，成片的郁金香陆续绽放，构成了一幅五颜六色的春日美图。

晚报记者 杜欣 摄

## 持枪杀人嫌犯潜逃 民警变身民工缉凶

目前，嫌犯已被批准逮捕

察机关批准逮捕。

今年3月1日中午喝酒时，因与酒友闹了点儿别扭，恼羞成怒的夏强跑回家拿起私藏的火药枪，将酒友杀死后，连夜潜逃。接到群众报警后，商水县公安局邓城派出所所长张大勇带领民警迅速赶到现场。通过排查多名目击群众，民警证实该起惨案系夏强所为。

了解到夏强潜逃后，民警对其

亲戚朋友进行了逐一谈话，反复宣传法律政策、讲明利害关系，希望他们劝说夏强投案自首，争取宽大处理。3月4日，得知夏强潜逃至上海市嘉定区一建筑工地打工这一线索后，民警连夜奔赴上海实施抓捕工作。

到上海市嘉定区后，在上海警方的配合下，商水警方对嘉定区十多个建筑工地逐一进行了秘密排

查。3月13日下午，民警在上海市嘉定区澄浏中路附近一建筑工地锁定了夏强。为防止夏强再次潜逃，经商议，民警化装成打零工的民工，潜伏于夏强打工的工地对其进行监视。后在上海警方的帮助下，夏强被成功抓获。

据悉，夏强因涉嫌故意杀人罪，目前已被商水检察机关批准逮捕。

□晚报记者 马治卫  
通讯员 郭利军

本报讯 商水县邓城镇男子夏强（化名），因在酒桌上与酒友闹别扭，用私藏的火药枪将对方打死后，连夜逃往上海。日前，豫沪警方联手，终将凶手缉拿归案。4月9日，记者从商水县公安局获悉，夏强因涉嫌故意杀人罪已被商水检